
新規登録日：

最終更新日：

概　　要

●大正10年  1月　大阪市西区本田通りで発足

●昭和35年11月　大阪市東成区深江にて新発足

●昭和50年12月　山口県大津郡三隅町に三隅工場を完成させ、操業を開始

●昭和60年12月　山口県阿武郡川上村に川上東工場（現川上工場）完成、翌年より操業を

　開始

●平成24年  5月　ベトナム　ホアビン省にアルミネベトナム工場完成、操業を開始

　弊社はアルミ素材メーカーで、山口県に製造拠点を構えて半世紀になります。山口から

　オーダーメイドのアルミ素材を、日本のみならず世界中のお客様に提供しています。

我が社はこのような会社です　～　企業理念やビジョンについて　～

三隅工場
　皆さんは、「アルミニウム」と聞いてどの様な製品を思い浮かべますか？ア

ルミホイル、飲み物の缶、自動車の部品、或いは電車の車両等々、それは人そ

れぞれと思いますが、一つ言えることは、私達の生活の至る所にアルミニウム

が使用されている、ということです。

　そして、株式会社アルミネは、この様な製品のもとになるアルミニウム素材

メーカーです。「縁の下の力持ち」と言えるかも知れません。私達は、アルミ

ニウムによって「世界のモノづくりを支え、社会に貢献する」ことを理念に掲

げ、私達がアルミ素材を作ることで、今日より明日、明日より明後日がより良

い一日になる様に、みんなで力を合わせて仕事に取組んでいます。

#VALUE!

県 内 事 業 所 三隅工場（長門市三隅下2378-23）、川上工場（萩市川上1515）

業 種 アルミニウム圧延業

事 業 内 容 アルミ線・棒、板・条の製造販売

ホ ー ム ペ ー ジ http://www.almine.co.jp

設 立 昭和35年11月

従 業 員 数 153名

年 商 144億円

T E L 0838 26-0001 F　A　X 0838 26-0010

E - m a i l itami-y@almine.co.jp

会 社 名 株式会社アルミネ

代 表 者 代表取締役　竹内猛

所 在 地 長門市三隅下2378-23　（本社：大阪市西区阿波座2丁目3番24号）

会　社　所　在　地　等

ものづくり企業バンク詳細情報
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事前にご相談下さい
可

採用担当者から一言　～　人材育成の方針について　～

　若い皆さんや、山口で働きたいと考えている皆さんへ。

　私達の様な素材メーカーは派手さはないし、私達が製造したものは、形を変え部品となって最終製品に組み込ま

れるので、一般消費者の方にとって、私達の会社名（アルミネ）もあまり馴染みがないはずです。

　でも、出来上がってくるアルミ製品は、私達のことをいつも見てくれています。頑張ったら頑張った分、アルミ

は素敵な輝きを放ってくれます。先ずはチャレンジする気持ち、失敗を恐れない気持ち、そして、失敗してもそれ

を取り返す粘り強さ、こういった気持ちを持つ人材に育って欲しいと願っています。

　その為に、①．社内研修、②．社外研修、③．自己研鑽、④．ＰＪＴ毎の登用制度　を柱に人材育成を行ってい

ます。

県内高校への

協力体制

企業見学
事前にご連絡をお願いします

可

講話
学校に出向きます

可

技術指導

ふりがな たかたに　しほ

メッセージ

　仕事をする中で、わからない事や失敗をしてしまう事もあり

ますが、上司や周りの先輩に教えてもらいながら、社会人とし

てだけでなく人として、日々成長することを心がけています。

「失敗を恐れずチャレンジする」機会に満ちた職場環境です。

職種 業務生産管理課

入出荷管理

技能の優れた点
　入社してまだ6年目ですが、入出荷準備やその社内外の調整を

一人でてきぱきこなせるように頑張っています。

経験年数 6年

関連する資格

氏名 髙谷　史歩

我が社の強みはココです　～　特徴的な取り組みについて　～

製品例（アルミ棒）

　アルミニウムは錆びない、鉄より軽い、熱や電気を伝えやすい、毒性がな

い、スクラップ再生が非常に容易、といった特性や、他の金属を添加して目

的・用途に合ったアルミ合金を作ることができる為、新しい用途向けアルミ合

金の技術開発は日進月歩の如く行われています。

　そして、この様なアルミ素材を、お客様のニーズに合わせてオーダー品で且

つ、私達の独自技術で製造できることが、株式会社アルミネの特徴であり強み

です。

#VALUE!

我が社のエースからのメッセージ

専門作業名


